SZPZLO w Piasecznie Wyjasnienie tresci SWZ - cz. Il 5/D/2021

Piaseczno, dnia 30 grudnia 2021 r.

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkow Zamowienia

w postgpowaniu na udzielenie zaméwienia publicznego na ,Zakup i sukcesywng dostawe
sprzetu medycznego jednorazowego uzytku i materialtébw medycznych” dla Samodzielnego
Zespotu Publicznych Zaktadéw Lecznictwa Otwartego w Piasecznie, znak sprawy 5/D/2021

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U.2021.1129 t.j. z dnia 2021.06.24 z p6zn. zm.), wobec wplyniecia wnioskéw o wyjasnienie
tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia, Zamawiajgcy niniejszym udziela nastepujgcych
odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1:
»Czy mozna sktadac oferte na dowolng pozycje z Zatgcznika 1?”

Pytanie nr 2:

»Czy Zamawiajgcy wydzieli do osobnego niezaleznego Pakietu produkt z Zatgcznika 1 poz. 8iczy
dopusci:

Gaziki do dezynfekcji skory wykonane z wysokogatunkowej widkniny o gramaturze 70g9/m2,
nasgczone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar zfozonego gazika 4x4,5cm, a roztozonego

9x12cm, trzykrotnie zfoZzone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w
opakowaniu zbiorczym- kartoniku?
lub

Gaziki do dezynfekcji skéry wykonane z wysokogatunkowej wlokniny o gramaturze 709/m2,
nasgczone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar ziozonego gazika 4x4,5cm, a roztozonego

12x12,5¢cm, czterokrotnie ztozone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w
opakowaniu zbiorczym- kartoniku?”

Odpowiedz na Pytania nr1i 2:

Zgodnie z zapisami Dzialu 2 tiret 7 oraz Dziatu 19 ust. 1 SWZ niniejszego postepowania,
Zamawiajgcy nie przewidziat mozliwosci sktadania ofert czegsciowych, a zatem dotyczgcych
wybranych tylko, pojedynczych pozycji asortymentowych wskazanych w Zataczniku Nr 1 do SWZ.
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane tre$ci SWZ w proponowanym zakresie.
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